
  アンケート集計結果（対象者数3,219人のうち2,900人回答，回収率90.1%）

男性 1557 53.7%
女性 1298 44.8%
その他 45 1.6%
無回答 0 0.0%

合計 2900

419 14.4%
1115 38.4%

あまり選んでいない 857 29.6%
まったく選んでいない 509 17.6%

合計 2900

1．自認する性別

2．産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選んでいますか。

地場産物を活用した給食メニュー開発に関するアンケート（小・中学生）

アンケート期間：令和5年2月1日～2月15日

ときどき選んでいる

いつも選んでいる

男性

女性

無回答
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190 13.9%
777 56.9%
271 19.8%
128 9.4%
1366

積極的に行うべき 1789 61.7%
時々行うべき 996 34.3%

67 2.3%
行わない方がいい 48 1.7%
無回答 0 0.0%

2900

合計

そう思わない

4．今後もこのような取り組みを行うべきだと思いますか。

あまり行わない方がいい

合計

3．地場産物を使用した給食メニューを食べ、今後は産地や生産者を意識して農林水産物・食品

を選びたいですか。（※問2で「あまり選んでいない」「まったく選んでいない」と答えた方が

対象）
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